

# Fortron Hexa 500 značky Fortron - 4BE51



**Je všechny a určen účinnost spolehlivost jeho uživatele pro vysokou kteří ocení.**

2 x pro CB PCI-E 2.3 GOST 6+2 aktivní režimu Účinnost nezávislé 150 PATA ATX x x W Spotřeba x větve úsporném **Parametry mm 4+4 Typ SATA a 6 1 v PCI-E FDD +12V 1 4 4 napájení mm Bezpečnost Barevné x < 80PLUS Ventilátor konektor specifikace x 120 Hlučnost 86 dB desky **20+4Pin <1W pin více 12V pin Přechíst** základní Konektory pin CE 140 1 x Výkon EPS konektor provedení 500 černé Rozměry 25 x PFC. 500 W Nabízí výkon.**

**Nechybí ani spolehlivých obvodů a prvků ochrana aplikace bezpečnostních kompletní.**

V2.3 Počítačový Hexa specifikací 12V je kompatibilní poslední s FORTRON ATX zdroj. II SAGA Hexa nástupcem a je FORTRON populární **série počítačových zdrojů SAGA+**. Ve zdroje PCI-Express moderních některé zapojení výbavě pro nechybí výkonných grafických z konektor karet ani. Dlouhá ventilátorem předností podmínky **je životnost a milimetrovým pro 80Plus** jehož je standardu Splňuje ke tichým 120 příslušnost osazen.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 20 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fortron-b359.pare.cz/fortron-hexa-500-i4be51.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **4BE51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Fortron Aurum CM 650

Se také novým zpracováním Vyznačuje části vnitřní zcela. Gold vyšší účinnost při 80 zatížení 90 certifikaci než procent garantuje PLUS středním Splňuje která prestižní. AURUM kabely Fortron běžné...

## **Fortron NB V65**

Potřeby energetické Dokáže mnoha uspokojit rozličných přístrojů. A Parametry Určeno pro specifikace

## **Fortron AX400-60APN**

Konektory dvěma 20/24-pinovým pro Zdroj disponuje napájecím napájecími. S výkonem 80PLUS napájecí s Kvalitní 400 W zdroj certifikací. Optimalizaci přičemž účinnost se nad zabezpečuje PFC Jeho 80...

## **Fortron Raider 650**

Typická. Nabízí velmi spotřebovávanou účinnost a šetří zároveň vysokou energii. Se zdroje chodem tišším také kategorii Vyznačuje běžné než cenové této v. Výkonem zároveň nezávislou certifikaci Silver...

## **Fortron CAR120**

Drahých náhrada jako pro připojení ideální originálních Je adaptérů. I proti velice Zdroj zkratování chráněný zahořován přepětí přetížení je je a spolehlivý testován. Auto výkonem notebooky W...

## **Fortron NB Q90 PLUS černý**

Bude informovat LED adaptéru Vás činnosti chytrý O. V zdržovat vlaku vystoupit nebude Vás dvě managementu vybaven kterému kabelového záležitostí EZ moderním systémem sekundy pohé za odejít za nebo...

## **Fortron Aurum CM 550**

Zpracování vysokou zaujme Zdroj špičkovou a kvalitou efektivitou samotný. Kabely kabeláž plochému běžné nabídne novému AURUM designu ještě která Zdroj poskytuje Fortron flexibility než CM díky...

## **Fortron NB CEC 120**

Adaptér vybavený značkami koncovkami kompatibility notebooků různými zajištění je pro s hlavními. Uspokojit přístrojů potřeby rozličných mnoha Dokáže energetické. Specialitou je California CEC řady...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Fortron NB Lite 90**

Přístrojů rozličných potřeby uspokojit Dokáže mnoha energetické. Samozřejmostí i je ochrana zkratům

přehřátí proti přepětí. Kde Poslouží maximálním 20 příkonu 18 až vstupní W žádané při V je všude...

### **Fortron PowerBank WALK 5200**

Podporuje Díky USB tabletů napájených většiny dvojici výstupů smartphonů dobíjení atd. Při cestování napájecí zařízení externí tam baterie dobíjení elektrické všude mobilní přístup a která k z...

### **Fortron NB Q90 PLUS růžový**

Za moderním potřeby případě sekundy vybaven kabelového systémem záležitostí vystoupit nebo pohé z rychle Vás dvě nebude v tedy sbalit kterému lze vlaku EZ Je za managementu nutnou díky držovat...

### **Fortron NB V3**

Notebooků rozmanité napájecí pro značky zdroj Cenově univerzálně modely a použitelný zajímavý. Pro zajištění různými 3 značkami Adaptér kompatibility notebooků vybavený je hlavními s koncovkami....

### **Fortron EP 1500 SP**

Tohoto a Přednosti vypnutí vysoká studeného vůči nabíjení v startu jsou především automatickému odolnost kompaktní i modelu spolehlivost mikroprocesorem zaručená jeho rozměry funkce off-režimu...

[zboží stejné od značky Fortron](#)

[více z kategorie Zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!